



ΚΩΔΙΚΟΣ 011634
 ΠΛΗΡΩΜΕΝΟ ΤΕΛΟΣ
 Ταξ. Ισοφύλιο
 ΚΕΜΠΑ
 Αριθμός Άδειας 161

Ακροδεξιοί- Δεξιοί- Κεντρώοι- Αριστεροί Όλοι εναντίον των εργαζομένων και των λαών

ΠΑΝΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΟΣ Αγώνας

Γραφεία: Σωκράτους 23, Τ.Κ. 105 52 ΑΘΗΝΑ

ΙΟΥΛΗΣ-ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2024 Όργανο της Ομοσπονδίας Συνταξιούχων Ελλάδος ΙΚΑ & ΕΤΜ Αριθμ. Φύλλου 498

Της... σύνταξης

Ο λαός... Στουρνάρας!!

Ακροβατώντας στο έδαφος του παραλογισμού ο Μητσοτάκης και η κυβέρνησή του επιμένουν, πως ο λαός στις πρόσφατες εκλογές είτε τους καταψήφισε, είτε τους γύρισε την πλάτη (που είναι σχεδόν το ίδιο) επειδή δεν του έκαναν τη ζωή ακόμα πιο... αφόρητη!!

Σε όποια άλλη χώρα τέτοια εκλογική σφαλιάρα θα ερμηνευόταν σαν αυτό που είναι, δηλαδή καταψήφισι, απόρριψη της κυβερνητικής πολιτικής και της κυβέρνησης που την εφαρμόζει. Στη Γαλλία ο Μακρόν, ανεξάρτητα από άλλες σκοπιμότητες, προκήρυξε εκλογές. Έχοντας βέβαια σαν βέβαιο ότι όποια νέα κυβέρνηση εκλεγεί, ανεξάρτητα από την χωροθεσία του κομματικού πρωταγωνιστή της στο πολιτικό σκηνικό, θα συνεχίσει να εφαρμόζει την ίδια πολιτική.

Οι δικοί μας λοιπόν κυβερνώντες είπαν ότι το αποτέλεσμα αντανάκλασε την... απαίτηση των πολιτών να περάσουν τις αντιλαϊκές μεταρρυθμίσεις πιο γρήγορα!! Και για τον απλό λαό μεταρρυθμίσεις, μέτρα, νόμοι, αποφάσεις κλπ κατανοητές και άμεσα αντιληπτές είναι εκείνες που τις νιώθει στη ζωή του, στην καθημερινότητά του. Γιατί η κυβέρνηση ψηφίζει και μεταρρυθμίσεις, που ούτε καν τις παίρνει χαμπάρι, ή και δεν αντιλαμβάνεται την πρακτική σημασία τους στη δική του ζωή, όπως πχ αυτές που έχουν να κάνουν με τη λειτουργία της δικαιοσύνης. Κι αυτές κρύβουν στο περιεχόμενό τους αντιλαϊκές πλευρές, όμως ο απλός πολίτης δεν τις κατανοεί άμεσα.

Ούτε λίγο, ούτε πολύ ο πρωθυπουργός ισχυρίστηκε πως:

- Οι εργάτες της ΛΑΡΚΟ και ο λαός της ευρύτερης περιοχής της Βοιωτίας, της Εύβοιας τον καταψήφισαν επειδή... δεν έχει κλείσει ακόμα τη ΛΑΡΚΟ και του ζητάει να το κάνει άμεσα. Οι απεργίες, οι κινητοποιήσεις τους, τα συλλαλητήρια τέσσερα χρόνια τώρα ενάντια στο κλείσιμο της και η εκλογική- πολιτική τους στάση είχαν αυτό το στόχο. Να κλείσει εδώ και τώρα η επιχείρησή!!!

- Οι υγειονομικοί, γιατροί νοσηλευτικοί προσωπικό, εργαζόμενοι στα δημόσια νοσοκομεία, τα συνδικάτα τους βρίσκονται στο πόδι εδώ και πάρα πολύ καιρό, με συνεχείς απεργίες και άλλες αγωνιστικές παρεμβάσεις και δραστηριότητες ενάντια στην... ανθυγιεινή κυβερνητική πολιτική. Υπερασπίζονται την δημόσια και αποτελεσματική λειτουργία των νοσοκομείων και ΚΥ, διεκδικώντας την ικανοποίηση των αιτημάτων τους για το σκοπό αυτό, παλεύουν κόντρα στο κλείσιμο ή διάλυση νοσοκομείων και η κυβέρνηση μας λέει πως η αρνητική τους για τη ΝΔ εκλογική στάση σημαίνει ότι θέλουν ο Γεωργιάδης να προχωρήσει σε κλείσιμο νοσοκομείων πιο γρήγορα, να διαλύσει και να παραδώσει ολοκληρωτικά τη δημόσια υγεία- περιθαλψη στους ιδιώτες.

- Κι από κοντά ο λαός στο σύνολό του έστειλε εκλογικό μήνυμα στην κυβέρνηση να του χρεώνει ακόμα περισσότερα βάρη για την υγεία του στην πλάτη του!!

- Οι φοιτητές, που ξεδίπλωσαν ένα μεγάλο αντικυβερνητικό μέτωπο αγώνα, κατά βάθος επιθυμούσαν διακαώς την εφαρμογή των κυβερνητικών μέτρων ιδιωτικοποίησης της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης και υποβάθμισης των επαγγελματικών τους δικαιωμάτων!!! Κι αυτό έδειξαν με την άρνηση θετικής ψήφου στη ΝΔ...

- Οι εκπαιδευτικοί, που έχουν αποδυθεί σε έναν συνεχή αγώνα άρνησης εφαρμογής των κυβερνητικών σχεδίων και αποφάσεων για την «αξιολόγηση» αυτών και των σχολείων με ακόμα πιο αντεργατικά και αντιλαϊκά, ταξικά **συνέχεια στη σελ. 2**

Παναττική Συγκέντρωση της ΣΕΑ στις 2 Ιούλη

Μια μαζική συγκέντρωση συνταξιούχων πραγματοποιήθηκε έξω από το υπουργείο Εργασίας, μέσα στον καύσωνα των 38 βαθμών θερμοκρασία, 40 ανβάλουμε τα τσιμέντα και την άσφαλο, αποδειχώντας πως οι συνταξιούχοι δεν το βάζουν κάτω με όποιες συνθήκες. Με τα πανό και τα συνθήματα επανέλαβαν προς την κυβέρνηση πως «δεν αποδέχονται επιδόματα, που έχουν ήδη εξανημιστεί από την αύξηση του καφέ, αλλά διεκδικούν τα δώρα, τα αναδρομικά, πραγματικές αυξήσεις των συντάξεων σε όλους...».

Αντιπροσωπεία της ΣΕΑ συναντήθηκε με τον ΓΓ του υπουργείου κo Μηλατίδη, με τον οποίο έγινε συζήτηση με βάση το υπόμνημα με τα αιτήματα που η ΣΕΑ είχε αποστείλει στην ηγεσία του υπουργείου. Ο ΓΓ δικαιολόγησε το γεγονός πως δεν έγινε συνάντηση



με την κα Κεραμέως, γιατί σαν νέα υπουργός ακόμη δεν έχει ενημερωθεί για τα προβλήματα και θέματα αρμοδιότητά της, οπότε μόλις γίνει αυτό θα κανονιστεί συνάντηση της ΣΕΑ μαζί της.

Ο ΓΓ περιορίστηκε να επαναλάβει ότι η κυβέρνη-

ση μελετά παρεμβάσεις για τα προβλήματα της Ειδικής Εισφοράς Αλληλεγγύης, των συντάξεων χρείας, ενώ για τα αναδρομικά περιμένει την απόφαση του Ανωτάτου δικαστηρίου.

Για τα αποτελέσματα της συνάντησης με τον ΓΓ

του υπουργείου ενημέρωσαν τους συγκεντρωμένους ο Δ. Κουμπούρης Πρόεδρος της ΟΣΙΚΑ και Η. Ηλιόπουλος Πρόεδρος της ΠΟΠΣ. Τονίστηκε πως οι συνταξιούχοι παραμένουν σε επιφυλακή και το αγωνιστικό ραντεβού αναβλήθηκε για το Σεπτέμβριο.

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΕΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ
 ΚΑ - ΟΑΕΕ - ΑΝΗΛΟΙΟΥ - ΠΟΣΕ ΟΑΕΕ - ΕΑΤΑ - ΟΣΕ - ΠΕΕ ΝΑΥ- ΠΕΕ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ - ΠΟΣΕΑ ΕΤΕΑΠ - ΕΣΤΑΜΕΑΕ
 ΙΟΥΛΗΣ 2024

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΚΑΛΕΣΜΑ

την **ΤΡΙΤΗ 2 ΙΟΥΛΙΟΥ 2024** και ώρα **10 π.μ.**
ΓΙΑ ΜΙΑ ΑΚΟΜΗ ΦΟΡΑ

ΟΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΩΝΑ
 ΤΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΜΕ ΜΙΑ ΑΚΟΜΑ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ

ΑΠΑΙΤΩΝΤΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΝΑ ΔΩΣΕΙ ΑΜΕΣΑ ΛΥΣΕΙΣ
ΣΤΑ ΧΡΟΝΙΖΟΝΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

Οι Συνεργαζόμενες Συνταξιοχικές Οργανώσεις με την αγωνιστική μας κινητοποίηση κἀνομιε για μια ακόμη φορά καθαρό στην κυβέρνηση ότι δεν πρόκειται ούτε για μια στιγμή, κάτω από οποιοδήποτε συνθήκες, να σταματήσουμε την διεκδίκηση των δικαίων αιτημάτων μας.

Δεν πρόκειται να συμβιβαστούμε με τις θανατηφόρες περικοπές στις συντάξεις, τα δώρα μας, τις κοινωνικές παροχές, σε ό,τι μας έχει περικοπεί που πληρώσαμε με την δουλειά μας και συνεχίζουμε να πληρώνουμε και σήμερα.

Δεν ανεχόμαστε και δεν ανεχόμαστε την θανατηφόρα ακρίβεια, τον πληθωρισμό, την εμπορευματοποίηση της υγείας, των φαρμάκων, τις δραματικές ελλείψεις σε γιατρούς - νοσηλευτικό προσωπικό στα νοσοκομεία. Την παντελή έλλειψη προσωπικού στον ΕΦΚΑ για την έκδοση των συντάξεων.

Εκφράζουμε την πλήρη αντίθεσή μας στην εμπορευματοποίηση των πάντων στην πογκή ότι όποιος έχει χρήματα να πληρώνει θα ζει και όποιος δεν έχει θα πεθάνει.

Αρκετά έχουμε πληρώσει και συνεχίζουμε να πληρώνουμε, εισφορές, βγαζόμενες με τον ιδρώτα μας.

Δεν πρόκειται να ανεχόμαστε τους νέους σχεδιασμούς της κυβέρνησης, για νέα αύξηση των ορίων ηλικίας για συνταξιοδότηση, την μείωση της χρηματοδότησης από τον κρατικό προϋπολογισμό για την κοινωνική ασφάλιση και την κατάργηση της μίας από τις δύο εθνικές συντάξεις που αφορούν κατά κύριο λόγο τις συντάξεις χρείας.

Συνεχίζουμε τον αγώνα για την λύση των εκπαιδευτικών μας προβλημάτων με Παναττική Συγκέντρωση στις 2 Ιούλη, ημέρα Τρίτη και ώρα 10 π.μ κάτω από το Υπουργείο Εργασίας και καλούμε όλους τους συνταξιούχους της Ατ-

τικής να πάρουν μαζικά αγωνιστικά μέτρα απαιτώντας τώρα, λύσεις στα δικά αιτήματά μας σε ό,τι σε όλη μας την ζωή πληρώνουμε.

Διεκδικούμε:

- Αυξήσεις σε όλες τις συντάξεις στο ύψος του πληθωρισμού και κατώτερη σύνταξη στο 80% του κατώτερου μισθού.
- Νομοθετική ρύθμιση και άμεση απόδοση της 13ης και 14ης πληρωμής συντάξεων.
- Άμεση καταβολή των αναδρομικών σε όλους τους συνταξιούχους, δίχως δικαστήρια και προσαπαιτούμενα, για το 11μηνιο 2015 - 2016.
- Ενσωμάτωση της προσωπικής διαφοράς στις καταβαλλόμενες συντάξεις σε όλους τους συνταξιούχους.
- Κατάργηση της εισφοράς αλληλεγγύης (ΑΚΑΓΕ).
- Στις συντάξεις χρείας να καταβάλλονται στον επιζώντα και οι δυο συντάξεις με δικαίωμα επιλογής στο ποια σύνταξη θα κρατήσει ως κύρια και την απόδοση της δεύτερης σύνταξης στο 70% εφ' όρου ζωής.
- Η Εθνική Σύνταξη να αποδίδεται σε όλες τις συντάξεις.
- Την άμεση πρόσληψη γιατρών, νοσηλευτών και δημιουργία μονάδων ΜΕΘ και κάλυψη κάθε πληρωμής στις δημόσιες δομές υγείας.
- Ουσιαστικά μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας που να συνδέονται με όλες τις βαθμίδες του δημόσιου συστήματος Υγείας και να παρέχονται δωρεάν.
 - Κατάργηση των χαρατσιών στις συντάξεις για φάρμακα 1 ευρώ και στα παραρτηρικά για διαγνωστικές εξετάσεις 3 ευρώ.
 - Κατάργηση του 6% υπέρ του ΕΟΠΥΥ από τις συντάξεις χρείας (του αποβιώσαντος).
- Να ανοίξουν όλες οι δομές υγείας που παραμένουν κλειστές και να δημιουργηθούν δημόσιες δομές οίκων ευγηρίας.
- Να προσληφθεί προσωπικό στον ΕΦΚΑ και όλα τα αναγκαία τεχνικά μέσα για την άμεση έκδοση των συντάξεων.

Λύσεις στα προβλήματά μας, δίχως την μαζική - μαχητική παρουσία των συνταξιούχων δεν πρόκειται να δοθούν.

Δίνουμε όλοι και όλες **μαζικά και αγωνιστικά**
 το παρόν μας στην **Παναττική μας Συγκέντρωση**
 την **Τρίτη 2 Ιουλίου** ώρα **10 π.μ.**
 κάτω από το **Υπουργείο Εργασίας (Σταδίου 29).**

Γάζα- Παλαιστίνη: Η προαποφασισμένη γεννοκτονία- εκτοπισμός του παλαιστινιακού λαού και αρπαγή εδαφών

Μετά από 10 σχεδόν μηνών πόλεμο (από τις 7 Οκτώβρη 2023) στην Παλαιστίνη βγήκε κι αυτό στην επιφάνεια, το πληροφορηθήκαμε από τους ίδιους τους ισραηλινούς και πιο συγκεκριμένα το κρατικό ραδιοτηλεοπτικό δίκτυο «Kan». Το οποίο μετέδωσε την εξής καταπληκτική πληροφορία, παρμένη μέσα από τα άδυτα των μυστικών και στεγανών υπηρεσιών του ισραηλίτικου κράτους. Σύμφωνα με αυτήν λοιπόν οι υπηρεσίες πληροφοριών του ισραηλινού στρατού γνώριζαν από καιρό την ύπαρξη σχεδίου της Χαμάς για επίθεση εναντίον στρατιωτικών κύρια στόχων, αλλά και κμπούτς, με σκοπό την σύλληψη ομήρων. Μάλιστα ξέρανε από το Σεπτέμβρη του περασμένου χρόνου και ποιοι θα έκαναν την επιχείρηση, τι εκπαίδευση είχαν πάρει, τι προετοιμασίες είχαν κάνει. Το σχέδιο ήταν σε γνώση φυσικά και των στρατιωτικών ηγετών της ισραηλίτικης μεραρχίας (στη Γάζα), που θα υφίστατο την επίθεση. Και προφανέστατα τις πληροφορίες γνώριζε από την πρώτη στιγμή η κυβέρνηση του Ισραήλ, ο Νετανιάχου, που παράστανται μετά τους έκπληκτους και αιφνιδιασμένους.

Τι έκαναν η κυβέρνηση και ο στρατός του Ισραήλ για να αποτρέψουν αυτό το γεγονός; Τίποτα. Το άφησαν να εξελιχθεί ανεμπόδιστα, δεν ξέρουμε φυσικά αν το διευκόλυναν πιθανών με δικές τους κινήσεις, να δημιουργήσει μεγαλύτερη ζημιά, όπως όταν τα τανκς του στρατού επενέβησαν εναντίον των εισβολέων της Χαμάς και χτυπούσαν αδιάκριτα με αποτέλεσμα να σκοτώσει αυτός ισραηλίτες στρατιώτες και κατοίκους του κμπούτς, που βρέθηκαν σε διασταυρούμενα πυρά!!

Τι δείχνουν τα στοιχεία αυτά; Ότι η κυβέρνηση του Ισραήλ, ενώ μπορούσε να αποτρέψει τον πόλεμο πριν καν συμβούν όποια γεγονότα, άφησε σκόπια τη Χαμάς να «πετύχει» τους στόχους της με σκοπό προφανή πλέον. Να εκμεταλλευτεί την επίθεση αυτή για να εξυπηρετήσει τα δικά της σχέδια σε βάρος των παλαιστινίων και της Παλαιστινιακής χώρας. Να διώξει τους παλαιστίνιους από τη Γάζα, να τους εκτοπίσει όσο μπορεί από τη Δυτική Όχθη, να καταλάβει όσα περισσότερα παλαιστινιακά εδάφη μπορεί, ώστε να επεκτείνει το ισραηλίτικο κράτος, να αρπάξει τους πόρους που η παλαιστινιακή επικράτεια διαθέτει, υποθαλάσσιους και χερσαίους. Να καταστρέψει το όποιο σχέδιο για ίδρυση Παλαιστινιακού κράτους ή να επιβάλει ένα κράτος όμηρό του.

Και δεν δίστασε να θυσιάσει και τους νεκρούς ισραηλίτες- από φίλια πυρά- της πρώτης μάχης και τους όμηρους της Χαμάς, που κάποιος από αυτούς επίσης εξοντώθηκαν από τους ισραηλίτικους βομβαρδισμούς θέσεων της παλαιστινιακής οργάνωσης. Πολύ δε περισσότερο δεν ίδρωσε το αυτί της, αντίθετα το απολαμβάνει, για τους δεκάδες χιλιάδες νεκρούς και τραυματίες παλαιστίνιους, τα χιλιάδες παιδιά θύματα της αγριότητας του στρατού της, θύματα που αποδειχνει πως έχει σκοπό να πολλαπλασιάζει κάθε μέρα με κτηνώδικο, φασιστικό μίσος και μανία.

Ακούσατε να λένε ή να γράφουν ή να κάνουν οι υποστηρικτές του κράτους- δολοφόνου μετά την αποκάλυψη αυτών των στοιχείων; Να απαιτούν από την κυβέρνηση Νετανιάχου να σταματήσει εδώ και τώρα τη σφαγή; Να απαιτούν την απόλυτη έρευνα για να βγουν στο φως όλα τα στοιχεία του προδιαγεγραμμένου αυτού εγκλήματος; Να αναδειχτεί η ενοχή των υπευθύνων; Να προταθεί η δικαίωση του παλαιστινιακού λαού και η αποκατάσταση των καταστροφών; Όχι ασφαλώς. Αντίθετα ενισχύουν, υποστηρίζουν τον φονιά Νετανιάχου, καταδικασμένου από το Διεθνές Δικαστήριο σαν εγκληματία πολέμου.

Όποιες λέξεις κι αν καταθέσεις- αίσχος, ντροπή, όποιους χαρακτηρισμούς κι αν τους αποδώσεις- φονιάδες, φασίστες, εγκληματίες δεν θα μπορέσουν ποτέ να ξεπλύνουν το αίμα και την αδικία που έχουν φορτωθεί στις πλάτες τους, βάψει τα χέρια τους.

Εμείς θα είμαστε πάντα με τους παλαιστίνιους. Μέχρι τη λευτεριά!

F16 στην Τουρκία και για πάνω από το Αιγαίο

Θα τα πάρει τελικά η Τουρκία τα πολυπόθητα αμερικάνικα F16, 40 τον αριθμό, ενώ θα αναβαθμίσει και αυτά που έχει. Αυτό συμφωνήθηκε με τις ΗΠΑ, όπως ανακοινώθηκε από το αμερικάνικο υπουργείο εξωτερικών. Όπως έγινε και με την αντίστοιχη συμφωνία με τη χώρα μας. Κι έτσι χάνουμε αυτή την περιλάλητη υπερροπλία που η Ελλάδα έχει δήθεν αποκτήσει στους ουρανούς του Αιγαίου έναντι της εχθράς- συμμαχου(!!) Τουρκίας, για την οποία μας έχουν πρήξει κυβέρνηση και διάφορα προπαγανδιστικά επιτελεία, σε μια προσπάθεια να εξακολουθούν να δικαιολογούν τα τεράστια, ακριβοπληρωμένα από τον ελληνικό λαό εξοπλιστικά ΝΑΤΟικά προγράμματα.

Και το κλου της υπόθεσης. Θυμάστε που μας βομβάρδιζαν τα μυαλά, ότι- και με την παρέμβαση του Μενέντεζ- τι κάνει αυτό το καταδικασμένο για απάτες και χρηματισμό κάτω από το τραπέζι παλληκάρι, κάτι ακούστηκε πως επανέρχεται στην πολιτική σκηνή- κι αν οι ΗΠΑ πουλήσουν στην Τουρκία τα F16, θα προβλέπεται με... αυστηρή ρήτρα, πως θα απαγορεύεται η χρήση τους για επιχειρήσεις πάνω από το Αιγαίο, ώστε να γίνει και το δικό μας χατίρι; Ε λοιπόν ξεχάστε το. Διότι εφ' όσον το Αιγαίο είναι ΝΑΤΟική θάλασσα, εφ' όσον τα ελληνικά εδάφη (συμπεριλαμβανομένων του αέρα μας και της θάλασσάς μας) είναι ΝΑΤΟικά εδάφη- σύμφωνα με παλιότερη δήλωση Μητσοτάκη- δεν μπορεί να υπάρξει τέτοια απαγόρευση. Που θα έρχεται σε αντίθεση με «τα συμφέροντα εθνικής ασφάλειας των Ηνωμένων Πολιτειών, της Τουρκίας και της Συμμαχίας του ΝΑΤΟ» (όπως δήλωσε στέλεχος του ΥΠΕΞ των ΗΠΑ), με την ενίσχυση της νοτιοανατολικής πτέρυγας του ΝΑΤΟ. Η οποία είναι μέρος των καθηκόντων και των τουρκικών αεροπορικών και ναυτικών δυνάμεων.

Το ΝΑΤΟ να 'ναι καλά κι όλα τα άλλα...

Οι εκλογές στη Μ. Βρετανία και Γαλλία

Στις εκλογές στη Μ. Βρετανία οι σημαντικότερες ντόπιες και διεθνείς συντηρητικές φυλλάδες (η βρετανική Sunday Times, η αμερικάνικη Financial Times και το περιοδικό «The Economist»), που εκφράζουν τα συμφέροντα των μεγάλων εγχώριων και διεθνών μονοπωλίων, υποστηρίζουν τους... Εργατικούς, γιατί θεωρούν πως «τώρα είναι η σωστή στιγμή για να εμπιστευτούμε στο Εργατικό Κόμμα την αποστολή να αποκαταστήσει την επάρκεια στη διακυβέρνηση!», επειδή «πιστεύουν (οι Εργατικοί) στη φιλελεύθερη δημοκρατία, τις ελεύθερες συναλλαγές και τις ιδιωτικές επιχειρήσεις και σε ένα Ηνωμένο Βασίλειο ανοικτό προς τα έξω!!!» και πως «βρίσκεται (το Εργατικό κόμμα) σε καλύτερη θέση για να αποτελέσει τον ηγέτη που έχει ανάγκη η χώρα!!!». Δηλαδή τα μονοπώλια. Τόση προοδευτικότητα και αριστεροσύνη κουβαλάνε οι βρετανοί Εργατικοί... Οι ομογάλακτοι των ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, Βαρουφάκη.

Κάποια αντίστοιχα διαβάσαμε κι όσον αφορά στις εκλογές στη Γαλλία, όπου οι εκεί ενώσεις του μεγάλου κεφαλαίου, ειδικά των Γάλλων βιομηχάνων, εκδήλωσαν την... ανύπαρκτη ανησυχία τους για το ενδεχόμενο σχηματισμού κυβέρνησης από το κόμμα της ΛΕΠΕΝ. Και τις δηλώσεις της ΛΕΠΕΝ όσον αφορά την πιστή και αδιατάραχτη τήρηση των κανόνων που δίδουν τις υποχρεώσεις της χώρας της προς την ΕΕ. Και το ΝΑΤΟ. Η ΕΕ και οι κεντροαριστεροί υπερασπιστές της μπορούν να κοιμούνται ήσυχοι. Δεν κινδυνεύουν από τη ΛΕΠΕΝ. Καθόλου μα καθόλου!!

Το ποιηματάκι μας

Με την ψήφο μου δεν σου είπα
άρπαξέ μου παραπάνω
απ' τα λίγα που μου δίνεις.
Με την αποχή δεν σου είπα
πως γουστάρω και να χάνω,
στην ακρίβεια να με ρίχνεις.
Με την ψήφο μου σου είπα,
αύξηση συντάξεων θέλω,
που τα ζόρια να περνάω.
Με την αποχή σου είπα,
σ' όλα ετούτα βάλε τέλος,
άλλα βάρη δεν κρατάω.
Με την αποχή μου σου είπα,
άλλο πια δεν σε αντέχω,
τούτο καθαρά μηνάω.
Με την ψήφο μου σου είπα,
για πιο δυνατούς αγώνες
από τώρα ξεκινάω.

EURO 24: ματιές στις εκτός των αγωνιστικών εικόνες

Παρακολούθησαμε κάποιους ποδοσφαιρικούς αγώνες του ευρωπαϊκού ποδοσφαίρου. Εκτός από τα αγωνιστικά στιγμιότυπα, φάσεις κλπ εντύπωση μας έκαναν δύο πράγματα.

1) Οι περισσότερες και βασικότερες ομάδες (Αγγλία, Γαλλία, Γερμανία, Ισπανία, Βέλγιο, Ολλανδία, Αυστρία κλπ, βόρειες και νότιες) ήταν γεμάτες με μαύρους ποδοσφαιριστές. Οι χώρες που κατά κύριο λόγο είναι αντίθετες με την μετανάστευση ανθρώπων από χώρες της Αφρικής στα εδάφη τους, όταν πρόκειται για ποδοσφαιρικά και γενικά αθλητικά ταλέντα, τότε ο ρατσισμός τους ξεχνιέται. Οι «ήρωες» αυτοί των γηπέδων και των σταδίων γίνονται ινδάλματα, αξίζουν την συμμετοχή τους στις εθνικές ομάδες ντυμένοι με τα εθνικά χρώματα και στις των εγχώριων πρωταθλημάτων, τα μπράβο για τις εθνικές νίκες και επιτυχίες. Όπως με τους δικούς μας Αντετοκούνμπο. Μέχρι εκεί όμως. Για όλους τους υπόλοιπους ο ρατσισμός παραμένει στα φόρτε του.

2) Χιλιάδες(!) ήταν οι ουκρανοί φιλαθλοι που βρέθηκαν στα γερμανικά γήπεδα, όπου έπαιξε η Ουκρανική εθνική ομάδα, νέοι στην πλειοψηφία τους. Με περηφάνια κυμάτιζαν την εθνική σημαία και πανηγύριζαν τις επιτυχίες της ομάδας τους. Δεν μπορούμε φυσικά να ξέρουμε πόσοι από αυτούς ήδη σαν πρόσφυγες βρίσκονται στη Γερμανία, μετά την έναρξη του πολέμου στην πατρίδα τους και πόσοι ταξίδεψαν από την Ουκρανία για να παρακολουθήσουν τους αγώνες της ομάδας τους. Γεγονός είναι ότι όσοι βρέθηκαν σαν φιλαθλοι στα γήπεδα της Γερμανίας, προτίμησαν να ζήσουν το όνειρο των μαχών της ποδοσφαιρικής εθνικής Ουκρανίας, από το να βρίσκονται και να ζούνε σαν υποψήφια θύματα τον εφιάλη των μαχών στα πολεμικά πεδία των στρατιωτικών συγκρούσεων του εθνικού στρατού τους με τον ρώσικο.

Δεν θα τους κρίνουμε εμείς. Μόνοι τους πήραν τις αποφάσεις τους.

Αμερικάνικες εκλογές: τέλος το ραμολί;

Απανωτά είναι τα δημοσιεύματα στα αμερικάνικα ΜΜΕ, κύρια στα προσκεϊμένα στους δημοκρατικούς, ειδικά μετά το πρώτο ντιμπέιτ μεταξύ Μπάιντεν και Τρραμπ, όπου ο πρώτος φάνηκε καθαρά πως τα έχει, αν όχι τελείως, πάντως αρκούντως χαμένα, έτσι ώστε πλέον η υποψηφιότητά του και πολύ περισσότερο η δεύτερη θητεία του στον προεδρικό θώκο να θεωρείται επικεικώς ανεπίδεκτη. Δημοσιεύματα και σχόλια ακόμη κάνουν και λόγο για με το ζόρι πέταγμα του Μπάιντεν έξω από την κούρσα των προκριματικών εκλογών, για το ποιος τελικά θα εκλεγεί σαν υποψήφιος του δημοκρατικού κόμματος για την προεδρία.

Αλλά δεν είναι μόνο αυτό. Άρθρα έκαναν λόγο για το ότι, με το που έγινε ανοιχτά αντιληπτή στο σύνολο των αμερικάνων πολιτών η κακή πνευματική κατάσταση του Μπάιντεν, αμέσως μειώθηκε η επιχορήγηση των δημοκρατικών από τους χορηγούς των δύο κομμάτων (εκατομμυριούχους και δισεκατομμυριούχους), ώστε οι ρεπουμπλικάνοι βρέθηκαν να έχουν στο ταμείο τους περισσότερα από τους δημοκρατικούς, που μέχρι εκείνη την ώρα μάζευαν πιο πολλά από τους «αντιπάλους» τους. Οι δημοκρατικοί έχασαν περίπου 100 εκατ. δολάρια. Η αναστάτωση ήταν ακαριαία. Σου λέει, που πάμε ρε χωρίς χρήμα. Με λιγότερα money τις χάσαμε σίγουρα τις εκλογές, θα μας φάει ο Τρραμπ. Βλέπετε στο αμερικάνικο χρηματιστήριο των εκλογών, ο υποψήφιος έχει την ίδια αξία με τις μετοχές μιας εταιρίας, ανεξάρτητα αν ο ίδιος είναι πάμπλουτος, όπως ο Τρραμπ. Πάει καλά ο υποψήφιος; πάνε καλά κι οι μετοχές της υποψηφιότητάς του. Δεν πάει καλά; τότε έπεσαν. Και ως γνωστό και στο αμερικάνικο πολιτικό χρηματιστήριο κουμάντο κάνουν οι τζογαδόροι του, οι ρεντιέρηδες.

Κατά τα άλλα αμερικάνικη δημοκρατία!!
ΥΓ. Μη μας αρχίσουν πάλι διάφοροι αριστεροί τύπου Τσίπρα τη συμφορολογία αν τύχει και εκλεγεί ο Τρραμπ. Γιατί πλέον ο Ντόναλντ έχει πάρει τον επαινετικό τίτλο του «διαβολικά καλού» από τον Αλέξη. Κι έτσι θα τον αντιμετωπίσει κι ο Κυριάκος στο συγχαρητήριο μήνυμά του ή αν τύχει και συναντηθεί μαζί του σαν πρόεδρος.